



“办好省运会，当好东道主”

第二十三届省运会执委会向全市850万人民发起倡议

本报济宁7月23日讯(记者汪洸 通讯员高军锋) 23日,记者从山东省第二十三届运动会执行委员会获悉,为将本届省运会办出高规格、高水平,省运会执委会联合济宁市文明办、爱国卫生运动办公室,向全市发出了“办好省运会当好东道主倡议书”。

办好省运会,是济宁市委、市政府向省委、省政府和全省人民作出的庄严承诺;当好东道主,是济宁850万人民的荣誉和使命。当前,全市上下正在努力把济宁打造成弘扬中华优秀传统文化的首善之区。深入开展全国文明城市、国家卫生城市等“五城”

同创活动,作为东道主,济宁人民都有责任和义务维护济宁的文明城市形象,充分展示孔孟之乡的独特魅力,用实际行动服务省运会、支持省运会,为省运会增光添彩。

省运会召开期间,将有数万来自全省各地的运动员、教练员、观众等,因此倡议书中

提到,希望济宁人民弘扬孔孟之乡、礼仪之邦的优良传统,做到精神状态饱满、仪容仪表大方、举止稳重端庄、礼节文明得体,充分展示孔孟之乡热情好客的良好形象。

倡议书中还提到,在省运赛事进行中,希望广大市民、观众遵守观赛礼仪,不仅要主动

排队礼让、爱护公物,还要在观赛中遵守公用秩序,维护好公共卫生。

倡议书还号召广大市民积极参与到省运会中,人人争做省运志愿者,无论在赛场、在车站、在商店、在街道、在广场,都应该为省运、为济宁的城市建设献计献策。

倡议书

广大市民朋友们:

圣地盛情迎省运,文化济宁展风采。山东省第二十三届运动会将于2014年9月16日—24日在我市隆重举行,还有不到两个月,这一体育盛会就要拉开帷幕了。这是我市首次承办的规模最大、水平最高、影响最广的综合性体育盛会,是全体市民的节日,也是对济宁综合实力、市民素质、城市形象的一次大检阅和展示。

办好省运会,是市委、市政府向省委省政府和全省人民作出的庄严承诺;当好东道主,是济宁850万人民的荣誉和使命。当前,全市上下正在努力把济宁打造成弘扬中华优秀传统文化的首善之区,深入开展全国文明城市、国家卫生城市等“五城”同创活动。作为东道主,我们都有责任和义务维护济宁的文明城市形象,充分展示孔孟之乡的独特魅力,用实际行动服务省运会、支持省运会,为省运会增光添彩。在此,我们特向全体市民倡议:

- 一、弘扬优良传统,展示良好形象。有朋自远方来,不亦乐乎!全省第二十三届运动会召开期间,将有数万来自全省各地的运动员、教练员、裁判员及观众齐聚济宁,共享精彩盛会。请大家弘扬孔孟之乡、礼仪之邦的优良传统,以“更快、更高、更强”的体育精神,做到精神状态饱满,仪容仪表大方,举止稳重端庄,礼节文明得体,充分展示孔孟之乡热情好客的良好形象。
- 二、遵守观赛礼仪,维护公共秩序。“文明观赛事,理智对输赢”,自觉遵守观赛礼仪。做到主动排队礼让,爱护公物,不损坏场馆设施,不浪费场馆资源;做到维护公共卫生,不乱扔废弃物,不向赛场投掷杂物,不在公共场所吸烟。遵守公共秩序,做到有序进、退场,中途不退场,争做讲文明、有礼貌、守纪律的文明标兵。
- 三、自觉爱护环境,共建美丽家园。智者乐水,仁者乐山。环境卫生是一个城市的窗口和名片,是一个城市文明进步的反映和标志。请市民朋友们自觉爱护环境,积极参与爱国卫生运动,不随地吐痰,不乱扔垃圾,不乱贴乱画,不乱挂乱晒,不乱堆乱放,不乱搭乱建,不损害花草树木,不损坏公共设施,齐心协力共建美好家园,努力营造一流环境。
- 四、发扬志愿精神,踊跃参与省运。发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,热心社会公益事业,积极传播爱心,帮助他人,快乐自己。踊跃参与省运,奉献省运,在赛场、在车站、在商店、在街道、在广场,在济宁这座历史文化名城的每一个角落、每一个窗口,都展现出我们友好、礼貌、热情、真诚的形象,为省运会成功举办贡献自己的力量。
- 五、加强体育锻炼,提高全民素质。生命在于运动,加强体育锻炼有助于提高身体素质,增加健康和幸福指数,减轻生活压力,从而更好地提高工作、学习效率。请大家以举办省运会为契机,开展更广泛的全民健身活动,把运动融入生活,把运动当成习惯,在运动中领略体育的魅力,感受体育的激情,品味运动给我们带来的身心乐趣,掀起全民健身热潮。

人文济宁,精彩省运,属于全体市民;文明城市,和谐社会,需要你我共建。办好省运会,没有旁观者;当好东道主,人人做贡献。广大市民朋友们,让我们从本职工作做起,从现在做起,从我做起,携手共进,全力以赴,切实担当起这一光荣的使命和责任,以主人翁的姿态,与全体运动健儿一道,为省运喝彩,为梦想加油!

济宁市精神文明建设委员会办公室
济宁市爱国卫生运动办公室
山东省第二十三届运动会执行委员会办公室
2014年7月23日



走进科技馆,让孩子们爱上科学

济宁市科协等5部门组织科技夏令营活动,3000名中小学生在畅游科技馆

本报济宁7月23日讯(记者晋森 通讯员王方辉 实习生苗馨月 李舒涵) 23日,由济宁市科协、济宁高新区管委会等5部门主办的“科学夏令营——走进济宁科技馆”活动启动。3000名来自济宁各个县市区的中小学生在分批游科技馆,听科普讲座。

23日上午9点,在济宁科技馆广场,济宁市科协“科学夏令营——走进济宁科技馆”活动正式启动,来自高新区和任城区的600名初中生成为夏令营的首批参观者。在为期一天的夏令营活动

中,这些孩子们将分成两批,分别拿出半天的时间游览科技馆,另外半天听取科普讲座。

来自济宁十五中的庞子辰刚走出地震体验馆便兴奋地说:“在实验室内感受到了大自然发怒的力量,这个体验馆一上午只开一次,我们太幸运了。”谈到此次地震体验馆的感受,庞子辰显得有些意犹未尽。“科技馆把课本上的知识生动地展现在我们面前,参与其中学到了很多知识。如果有机会,我还会再来!”庞子辰说。

在科技馆负一楼,来自中科院

的老科学家科普演讲团针对地震救援和预防的讲座,赢得同学们阵阵掌声。地质专家位梦华等人还将给孩子们带来南北极科考知识、航空航天知识等讲座。

据了解,本次“科学夏令营——走进济宁科技馆”活动将为期5天,有3000名来自济宁各个县市区的中小学生在参加。经过各学校积极报名,全市已有60所学校报名参加。其中中学42所,小学18所,本次夏令营为孩子们探索科学奥秘建立了一个很好的机会和平台。



孩子们玩起各种科学仪器 本报记者 晋森 摄

红木家具大处理

本厂已转产,商场库存一次性大处理(十余个系列)

红酸枝沙发	6件套	市场价7.8万	处理价3.8万
红酸枝餐桌	7件套	市场价6.8万	处理价2.8万
红酸枝大床	3件套	市场价7.2万	处理价2.9万
花梨木罗汉床	2件套	市场价3.8万	处理价999元
花梨木官帽椅圈椅	3件套	市场价6800元	处理价1999元

产品数量有限,先到先得,未能买到的顾客敬请谅解!

活动时间:2014年7月26-27日(早8:30-晚6:00) 仅此两天 活动地点:济宁市崇文大道8888号圣都国际会议中心一楼十号厅